

化学学士 居民楼里制冰毒

化学原料味道弥漫,被小区居民举报

本报记者 赵磊



近日,潍城区胜利西街一个小区内上演了一场现实版的《绝命毒师》。因楼道内屡屡传出浓烈的化学原料味道,小区居民不堪其扰,于是报警,竟意外发现一个制毒贩毒窝点。当警方将制毒贩尹某抓获时才发现,毒贩大学时学习的正是化学专业,这一细节同最近风靡一时的美剧《绝命毒师》中的桥段极为相似,唯一不同的是,如今的制毒贩曾是身价千万的老板。

制毒贩曾经身价过千万

10月28日,记者在潍坊市看守所内见到了嫌犯尹某。32岁的尹某显得文质彬彬,很难将他和制毒、贩毒联系在一起。

尹某告诉记者,他以前做陶瓷生意,资产过千万。一次,他与朋友合伙承包寿光一小区的瓷砖工程。因为需要大量资金,

尹某向朋友高息借了500万元。然而,小区的楼盘销售没完成任务,建筑商没能及时与尹某结账。

高额的利息压得尹某无法翻身,而债主也开始登门逼债。就在尹某被债主逼得走投无路时,朋友宋某找他借钱贩卖冰毒。

尹某觉得与其借钱去做,不如一块做。于是,尹某踏上了制毒贩毒的道路。

尹某一次外出时,听到邻居反映小区内有化学原料的气味,意识到事情不好,预订了车票准备外逃。临走之前,尹某去出租房拿回一些半成品,结果被警方抓获。

居民楼里的奇怪味道

2013年5月份,潍城公安分局接到了胜利西街一小区居民的举报,小区内一到夜晚就有不知从哪里冒出来的很浓的化学原料味道。“居民小区有化学原料味很不正常。”潍城公安分局刑警大队四中队中队长张新田说,接到反映后,他们立即赶到了居民所反映的小区,询问居民得知化学气味是从3号楼东单元9楼流出,租住户姓尹。

随后,警方找到了尹

某,并且让他打开房门进行例行检查。尹某非常紧张,并且不时偷瞄一间关着门的卧室。民警产生怀疑,打开卧室门很惊讶。原来,屋里摆满了瓶瓶罐罐,角落里还有盐酸、硫酸、丙酮等化学物品。

“我们在卧室床底下查获了疑似毒品的物品,经过技术鉴定为冰毒和土冰。”办案民警说。

民警依法查扣了现场的毒品及制毒仪器,并将尹某带回刑警队依法讯

问。经查,犯罪嫌疑人尹某是寿光人,他对自己制毒、贩毒的行为供认不讳。根据尹某的供述,民警很快将同犯宋某抓获,购买毒品的鲜某、马某也相继落网。

7月底,潍城警方将该案移送至潍城区检察院。10月28日,记者了解到,潍城区检察院正在调查阶段。而据警方介绍,该案是近几年来潍坊首例制毒贩毒案。

制毒贩大学时学化学专业

据尹某供述,宋某曾通过QQ群联系了一名浙江男子,并且以15万的报酬购买了对方做土冰的“秘方”。因制毒原料属于国家管制化工材料,没有合法资质的个人和企业是无法得到的,于是尹某伪造了身份,从多个化工门店非法购买了试验用的制毒材料。因为大棚隐蔽,也容易散发气味,他们选择在宋某寿光的大棚内制造土冰。

然而,两人研究制作了一晚上,也没有制作成功,两人怀疑所购买的原料

可能是假的。一次次失败,并没有令两人灰心。今年年初,宋尹两人又通过网络花4000余元购买的材料,开始在寿光一处出租房内制作冰毒。两人的警惕性非常高,一直本着“在一处地点呆太久,容易被发现”的原则,辗转多处,最后选择了潍城区安顺路与胜利西街附近的这一小区9楼。两人觉得高层利于通风,小区入住的居民少,相对安全。

选好地点后,两人将手机关机,断绝了与外界

的一切联系,开始专门制造毒品。同时,他们花了2万元通过网络学习了制毒工艺。由于尹某大学时学的是化学专业,通过自己的努力还获得了双学士学位,对于制毒也有一定的了解。经过几个月的反复试验,两人终于成功制作了毒品。为了赚钱,宋某开始联系买家卖冰毒,很快便卖出了50克土冰,非法获利近万元。

后来,尹某开始大量制售毒品,而宋某则通过QQ联系业务。



世纪东方
CENTURY ORIENTAL
政中心 · 5A级生态商务写字楼



我是 潍坊写字楼销售 传奇

半小时狂销5000万 二批次重磅推出

政务直辖区,领袖Office,到访即领好礼!

东风街上,世界级商务会客厅,会见企业梦想!

- 50-1280㎡/弹性空间/为企业量身定制
- 5A级智能办公/千兆光网/八大智能专案
- 首席EOD生态办公/空中花园/绿色间隔
- 自用投资两相宜/城市地标“钱”途无限

贵宾专线: 0536+ 8881222 / 8791222

◎ 项目地址: 高新区东风东街5922号(东方大酒店东200米路南) ◎ 开发商: 潍坊胜华房地产开发有限公司 ◎ 全程营销: 众合世邦

◎ (潍2013)房预售证第0004946 本广告图文仅供参考使用,开发商保留最终解释权。